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Begunje na Gorenjskem 

Volivnih upravičencev 299. Za listo JRZ (Franc 
Gašperin) je glasovalo 223 volivcev. Nasprotniki 
niso mogli sestaviti liste. JRZ je dobila vseh 18 od-
bornikov. (Nova občina). 

Brezovica pri Ljubljani 

Volivnih upravičencev 559. Za JRZ (Ignacij 
Novak) je glasovalo 880 volivcev. Nasprotniki niso 
mogli sestaviti liste. JRZ dobi vseh 18 odbornikov. 

$1. I l j v Slov. Goricah 

Volivnih upravičencev 920. Volilo je 566. JRZ 
(Karel Swaty) je dobila 453 glasov (23 odborni-
kov). združeni nasprotniki (Rudolf Hammer) 113 
glasov (1 odbornika). 

Kostanjevica na Krki 

Volivnih upravičencev 778. Lista JRZ (inž. Li-
W ) 410 glasov (16 odbornikov), združeni nasprot-
niki (Cvelbar) 171 glasov (2 odbornika). 

Pri volitvah leta 1933 je dobila JNS 186 glasov, 
lista inž. Likarja 254 glasov, torej znaša napredek 
156 glasov. 

Lesce pri Bledu 

Volivnih upravičencev 332. Lista JRZ (Ivan 
£ark) je dobila 94 glasov (2 odbornika), združeni 
nasprotniki (Pavel Olip) pa 178 glasov (16 odbor-
nikov). Lesce so že od nekdaj domena samostoj-
nežev in domovina njihovega voditelja g. Ažmana. 
SLS je pri bivših volitvah dobila v Lescah največ 
60 glasov, torej je JRZ pri današnjih volitvah lej>o 
napredovala. 

Zgornja Polshava 

Volivnih upravičencev 320. Za JRZ (Poharc 
Karel) je glasovalo 151 volivcev. Nasprotniki niso 
postavili liste. JRZ je dobila vseh 18 odbornikov. 
(Nova občina.) 

Spodnja Polshava 

Volivnih upravičencev 241. Lista JRZ (Matija 
Kotnik) je dobila 124 glasov (16 odbornikov), lista 
•druienih nasprotnikov (Karel Heber) pa 18 gla-
sov (2 odbornika). Nova občina. 

Tomišelf 
Volivnih upravičencev 366. Za JRZ (Ivan Kra-

lji®) j« glasovalo 166 volivcev (16 odbornikov), za 
listo združenih nasprotnikov (Anton Kumše) 111 
volivcev (2 odbornika). 

Zagorje ob Savi 

Vseh volivnih udeležencev 1514. JRZ (Anton 
frosenc) je dobila 1148 glasov (33 odbornikov), 
združeni nasprotniki (nosilec Jurij Arh) 360 glasov 
(3 odbornike). Po volitvah leta 1933 je dobila lista 
Antona Prosenca 620 glasov, lista Drnovška (JNS) 
750 glasov, lista Cobala (soc.) 301 glas. Skupaj so 
dobili nasprotniki leta 1933 1051 glasov, danes pa 
eamo 366 glasov. 

Št. 11], 19. januarja. 

2e od leta 1910, ko so se vršili v Št. Ilju straš-
ni narodnostni boji ter je končno slovenstvo zma-
galo nad nemčurstvom in ko so si Slovenci prvič 
osvojili šentiljsko občino, pa do sedaj ni videl 
Št. Ilj takih prizorov kakor danes. Ves St. Ilj z 
okolico je živel od razpisa volitev v največji ner-
voznosti in, rekli bi, živčni razburjenosti. Agita-
torji so neprestano naskakovali hišo in hišo, agilni 
so bili zlasti agitatorji nasprotne kmetsko-delavske 
liste. Davi je prikipelo to razburjenje do viška in 
je našlo svoj odmev na današnjih volitvah 2e na 
vsezgodaj, še v temi. 60 pričeli prihajati volivci 
z leščerbami v rokah iz vseh delov občine k Slo-
venskemu domu, kjer je bilo volišče. Še pred 
6. uro se je sestala volivna komis;ja pod pred-
sedstvom kaplana Raušla, ker ji predsednik Thaler 
težko zbolel. Od 7 do 12 so volivci naravnost ob-
legali »Slovenski dom«. Volitve so se vršile brez 
vsakega incidenta in veličastno. Ko je okrog 8. ure 
prišel na volišče starosta šentiljskih Slovencev in 
prvi slovenski župan Št. Ilja Franjo Thaler kot 
predsednik volivnega odbora na preprostem kmet-
skem vozu, obdan od velikega števila volivcev iz 
obmejne Kresnice, so mu priredili Šentiljčani pri-
srčne ovacije. Ves dan so potekale volitve v naj-
večjem redu in miru. 2e opoldne se je videlo, 
da so 

doživeli nasprotniki poraz 

Kakor blisk se je razneslo po vsej občini že 
opoldne, da znaša izid 370 :70. Videlo se je, da 
bodo nasprotniki komaj dobili enega ali dva za-
stopnika v novem občinskem odboru. Vse popol-
dne so potem vodili srdito borbo nasprotniki, da 
bi si izvojevali vsaj še enega zastopnika v občin-
skem odboru, toda vse njihovo prizadevanje, ves 
trud in agitacija so bili zaman. Kadar so nasprot-
niki pripeljali nekaj novih ljudi na volišče, že so 
se zopet pojavili naši fantje in možje, ki so pri-
peljali še večje število takih, ki so glasovali za 
listo župana Svalyja. Volivni odbor je ves dan 
vršil svojo nalogo 

nikjer nobenega spopada, le popoldne se je ta mir 
pred voliščem nekoliko skalil, ker so se pojavili 
med ljudmi nekateri vinjeni elementi, ki so agiti-
rali za nasprotno listo in tirali svoje ljudi na vo-
lišče. Vljudnost in premišljenost vrlih Šentiljčanov 
pa je preprečila vsak spor, ki so ga ho'e!i na-
sprotniki izzvati. Medtem so prispeli U Maribora 
odlični stari prijatelji našega St. Ilja, m d njimi 
mariborski župan dr. Juvan, ki je pred 25 leti bil 
med onimi slovenskimi akademiki, ki so prihiteli 
ori takratnih občinskih volitvah agtirat in na po-
moč šentiljskim Slovencem. Dalie ic prišel rav-
natelj Cirilove tiskarne Franc Hrastelj, mest-i sa-
nitetni svetnik dr. Wankmiiller in mnogi dr gi 
Prišli pa so tudi odlični slovenski možje od Sv. Ja-
koba, Jarenine in Svetine ter delili s St. lijem 
veliko veselje nad to veličastno zmago. Naivečjo 
zaslugo za krasen izid volitev pa si je brez dvoma 
pridobil mariborski podžupan Frarno Zebot, šent-
iljski rojak, ki se je sam osebno zelo trudil, da je 
bila zmaga čim lepša. Brez dvoma največje zado-
ščenje pa je dala današnja velika zmaga šentili-
skemu levu in voditelju obmejnih Slovencev go-
spodu župniku in duh. sv. Evaldu Bračku, ki je 
moral kljub vsem svojim velikim zaslugam pod 
prejšnjim režimom mnogo pretrpeti. Za podžupana 

Zmaga v Zagorju 

strogo po zakonu 

in napram nasprotnikom pokazal največjo veliko-
dušnost, tako da niso imeli niti najmanjše prilike 
za kakršnokoli pritožbo. Pred Slovenskim domom 
se je popoldne zbirala vedno večja množica do-
mačinov in sosedov. Med njimi smo videli tudi 
mnogo Mariborčanov, ki so vsi z največjim zani-
manjem pričakovali končnega izida. Proti koncu 
so prihajali volivci vedno redkeje in še vedno ni 
bilo odločeno, ali bodo nasprotniki dobili enega 
ali dva zastopnika v občinski odbor. Končno od-
ločitev so prinesli vrli agitatorji, ki so pripeljali 
na vozovih veliko število volivcev iz najbolj od-
daljenih delov občine. Pohvalno moramo omenili 
našo vrlo obmejno kmetsko in delavsko mladino, 
ki je uvidela, da gre za narodno čast naše staro-
davne obmejne slovenske trdnjave in ki je s svo-
jim neumornim delom odločila, da je lista JRZ 
z g. Svatyjem na čelu pri skrutiniju dobila 23 man-
datov, nasprotna lista pa samo 1 mandat. Med 
agitatorji so se odlikovali zlasti Joško Šrok, Ivan 
Germavc, Janko Čagran, Martin Rozman, Gustl 
Rakuša, Gustl Šrok, Franc Šrok in Viktor Vračko. 

Pri zlati žili, bolečinah v križu, zastoju krvotoka 
jeter in nezadostnem izločevanju iz žoiča, nastalih 
vsled zapeke, se dosežejo odlični uspehi z naravno 

Franz-Josefovo 
grenko vodo. Bolniki radi jemljo preizkušeno 
Franz-Joseiovo grenko vodo in jo dobro preneso 

tudi pri večkratni porabi. 
Oel. re(?. S. br. 30474/35. 

Moščanski obrtniki so zborovali 
Velik poraz liste bivšega župana g. Pavčiča 

Ljubljana, 19. januarja. 

Moščanski obrtniki, združeni v podružnici 
Društva jugoslovanskih obrtnikov, so danes po-
poldne v gostilni »Pri lipi« podajali svoj redni 
letni obračun. Vredno je, da se tega dogodka spom-
ni tudi dnevno časopisje, saj so moščanski obrtniki 
med najbolj agilnimi obrtniki v Sloveniji. 

Občni zbor je začel ob 3 predsednik podruž-
nice g. Požar, ki je najprej pozdravil navzočnega 
predsednika osrednjega DJO g. Pičmana ter za-
stopnike podružnic iz Ljubljane in z Viča. Zatem 
je podal pregled dela društva v pretekli poslovni 
dobi, ki se je največ osredotočilo okrog 1. obrtne 
razstave v Mostah, ki ie prav lepo uspela. Dru-
štvo pa prav tako ni zanemarilo ostalih plati svo-
jega delovanja, to je predvsem omiljevanje kon-
kurence med posameznimi obrtniki, borba proti 
šušmarstvu ter zlasti boj okrog davčnega vpra-
šanja obrtništva. 

Iz tajniškega poročila je razvidno, da ima dru-
štvo 67 rednih, 4 ustanovne in 2 podporna člana 
in da je od teh na društveni razstavi sodelovalo 
30 članov. Blagajna društva pa izkazuje okrog 
3000 Din prebitka. Močno se je poudarilo na zbo-
rovanju, da so za razstavo podelile podporo sko-
raj vse ustanove, ki so bile zaprošene, tako mini-
strstvo, banovina, Obrtna banka in moščanska ob-
čina, le Zbornica za TOI ni naklonila niti pare, 
čeprav je drugim obrtniškim društvom, ki se zbi-
rajo okrog g. Rebeka, podporo vendarle dala. 

Poročila so bila sprejeta in odboru soglasno 
podeljena razrešnic*. K besedi se je oglasil še 
t , Pičmaa. ki ia ored zborovalci utemeljeval uora-

Roniunski kralj Karol v spremstvu kralja Petra 

in kraljice Marije ob priliki nedavnega obiska v 

Belgradu, kjer se je udeležil dvorskega lova. 

lepe obmejne šentiljske občine je izvoljen stari 
navdušeni borec za pravice slovenstva ob severni 
meji g. Franjo Lilek. Rezultat volitev, ki se je 
razglasil kmalu po 6. uri zvečer, je zbudil po vsem 
St. Ilju nepopisno navdušenje. Vsa vas se je spre-
menila v živahno mravljišče in povsod so navdu-
šeno vzklikali nosilcu liste g Svatyju in njegovim 
vrlim sotrudnikom. Nasprotniki so se pa po raz-
glasu izida naglo in tiho razšli. 

vičenost obrtniškega gibanja za ločene zbornice. 
Zlasti je naglašal, da mora biti to gibanje zgolj 
gospodarsko brez kakršnihkoli političnih primesi. 

Živahna in upravičena debata se je razvila 
glede novega položaja, v katerega so zašli v davč-
nem vprašanju okoliški obrtniki z ustanovitvijo 
Velike Ljubljane. Zastopnik viške podružnice g 
Kresal je povabil moščanske obrtnike, naj sodelu-
jejo pri akciji viških obrtnikov, ki gre za tem, da 
se okoliškim obrtnikom zagotovi v Veliki Ljub-
ljani če že ne pavšalno odmerjanje pridobnine, 
kakor je bilo to do sedaj, pa vsaj taka progre-
sivna lestvica, ki bo zadostno in pravično upo-
števala manjšo plačilno zmožnost okoliških obrt-
nikov v primeri z ljubljanskimi. Zaradi nespora-
zuma je postala debata zelo temperamentna, ker 
so se nekateri ogrevali za davčni pavšal, drugi pa 
za progresivno obdavčenje. Sporočeno je bilo, da 
se glede tega pripravlja večja akcija in zboro-
vanje vseh okoliških obrtnikov v Ljubljani, ki bo 
skušalo poiskati primernih korakov, da se oko-
liškim obrtnikom zagotovi v Veliki Ljubljani čim-
bolj pravično in primerno obdavčenje. 

Živahno je bilo tudi pri volitvah, kjer sta bili 
vloženi dve listi, ena z bivšim moščanskim župa-
nom Pavčičem, druga pa z dosedanjim predsedni-
kom Požarjem na čelu. G. Pavčiča sploh ni bilo 
na občnem zboru, vendar so ga njegovi pristaši 
živahno forsirali za izvolitev. Zmagala je z veliko 
večino proti 4 glasovom lista na čelu z g. Požar-
jem kot predsednikom in z g. Križajem Jakobom 
kot podpredsednikom. 

Po slučajnostih je predsednik zaključil uspelo 
zborovanje. 

Tudi delavstvo zaupa dr. Korošcu 
Zagorje, 19. januarja. 

Vse sile so napeli naši nasprotniki, da bi 
onemogočili zmago liste poštenega ljudstva, ki se 
sedaj organizira v JRZ, toda računi jim niso uspe-
li. Posebno upanje so imeli naši nasprotniki v Za-
gorje ob Savi, kjer so bile radi komasacije tudi 
razpisane občinske volitve. Nasprotniki so raču-
nali: Zagorje je tipičen delavski kraj, kmetov je 
le malo in delavca je najlažje pregovoriti, naj gre 
proli režimu, saj je nezadovoljen. Brezposelnost, 
ki vlada v Zagorju, omejeni Siliti, revščina, vse 
to je šlo nasprotnikom v račun, toda bridko so se 
zmotili. 

V Zagorju je bilo vedno dovolj nezadovoljstva, 
pa bodisi v času, ko so rudnik, steklarna in drugi 
obrati obratovali s polno paro in v vsem obsegu, 
nezadovoljstvo pa se je povečalo še sedaj v času 
krize, ko so postali številni družinski očetje ter 
skoraj vsi fantje brez zaslužka in ko družine gla-
dujejo. Našim socialistom se sicer ni nikoli posre-
čilo, da bi si nezadovoljno delavstvo pridobili na 
svoj stran, vedno pa so računali, tla bodo pro-
drli s komunističnimi glasovi. 

Pri današnjih volitvah pa je moral socialist g. 
Arh z bridkostjo spoznati, da ga delavstvo odkla-
ja celo v Zagorju, odkoder jo doma. Ni mu poma-
galo splošno nezadovoljstvo, niti apeliranje na 
enotno delavsko fronto, niti javna niti tajna pomoč 
s strani razkropljenih ovčic bivše JNS. Prav v 
Zagorju se je pokazalo, da so ti žalostni ostanki 
nekdanje liberalne stranke pripravljeni vezati se 
magari s komerkoli samo, da udarijo po '.kleri-
kalcih«, s čimer razumevajo sedanjo stranko JRZ. 
Moraličen polom te nemoralne politične zveze je 

v Zagorju najbolj popoln in najbolj očiten. 
Nikjer drugod kakor v Zagorju ni lako očitno, 

da je naš delavec pričel dobivati zaupanje v po-
štene politične voditelje. Saj ni čudno, ko je dolga 
leta vihtela nad delavcem bič JNS. ko so bila na 
dnevnem redu preganjanja, persekucije in denun-
cijaeije. šele s tistim trenutkom, ko je dr. Koro-
šec ponovno stopil v vlado, je tudi zagorski de-
lavec ponovno dobil zaupanje v poštenost držav-
ne uprave, dobil je zaupanje, da bo zanj storjeno 
vse, kar se v teh razmerah storiti da. Naš delavec 
ima izvrsten instinkt, ki dobro ve. ali vodi držav-
no upravo poštenjak ali pa sebičnež. S ponosom 
in samozavestjo so stopali danes na volišče naši 
možje in fantje, izmučeni trpini iz rudnika, delov-
ni kmetje iz zagorske okolice, ki ne rodi bogve-
kaj in ki so povečini izgubili še postranski zaslu-
žek v zagorskem rudniku, na volišče so prihajali 
brezposelni, vendar z iskro upanja v srrili: šlo je 
za to, da se odpravi dosedanja in splošno nepri-
ljubljena občinska uprava, ki so jo mrzili vsi. bo-
disi delavci, bodisi kmetje, šlo je za to. da postane 
novi zagorski župan mož poštenjak, šlo je za to, 
da se tudi v tem delavskem revirju končno en-
krat razgali socialistična demagogija. Končni cilj 
je, da poleg slovenskega ktnelskega ljudstva, ki 
sloji neomajno za svojim voditeljem dr. Korošcem, 
izrazi ravno v Zagorju slovensko delavstvo svoje 
neomajno zaupanje našemu voditelju dr. Korošcu. 
Volilni rezultat v Zagorju je pokazal, da se slo-
vensko delavstvo zaveda, da ima pričakovati le od 
dr. Korošca upoštevanje in pravilne borbe za de-
lavske inte> se ter da nima ničesar pričakovali 
od odstavljenih tiranov JNS, še manj pa od socia-
lističnih agitatorjev. 

Angleški kralj umira 
London. 19. jan. c. Današnji Malin prinaša 

poročilo svojega dopisnika, da bo za časa bolezni 
kralja Jurija sestavljen regentski svet. ki ho 
opravljal vladarske posle, flani regentskega sveta 
bodo: kraljica, princ od Walosa, vorški vojvoda, 
lordkancler, eanterburiški škof in ministrski pred-
sednik. 

London, 19. jan. c. Popoldne so so tukaj raz-
širile vesti, da kralju moči pešajo zelo hitro. Ta 
vest ni bila niti potrjena, nili demantirana. Danes 
ni bilo več objavljeno nobeno uradno poročilo. 

Bolnica pri Sandringhamn jc dobila nalog, da 
mora imeti zmeraj pripravljen ves kisik. 

llavas poroča iz Londona: Bolnišnica v Kings-

lynu, najbližja Sandringhamu, je dobila prošnjo, 
da rezervira za dvor del svojih rezerv vodika za 
injekcije, za primer, da bi ga dvornim zdravnikom 
zmanjkalo. 

Včeraj ves popoldan, pa Se ponoči so prihajali 
v Sandringham mnogi Angleži in se vstopili pred 
vrata dvora v nadi, da iiodo izvedeli kaj več < 
zdravstvenem stanju kralja Jurija. V Londonu sa-
mem so po končanih gledaliških in filmskih pred-
stavah velike množice ljudi Se pozno ponoči pri-
hajale pred Buckinghamsko palačo, da vidijo, ali 
je tam nalepljeno kakšno novo zdravniško J IO IO-

čilo. Pod večer je izšel bulletin, ki pravi, da 
zdravstveno stanje kralja Jurija ni preveč resno. 

Z abesinskih bojišč 
Napad rasa Kase 

Addis Abeba, 19. jan. b. Iz zanesljivega vira 
se čuje, da so čete rasa Kasse včeraj v izredno 
krvavih borbah, ki so se odigrale na italijanskem 
bojišču severno od Aksuma, strahovito porazile 
Italijane. Tudi čete rasa Sejuma so imele mnogo 
uspeha na postojankah 20 milj severno od mesta 
Makale, kjer so se italijanske čete v paničnem bo-
gu umaknile. 

Z južnega bojišča pa poročajo, da se jo rasu 
Desti zopet posrečilo vpostaviti dobro zvezo i 
ozadjem in da bo v najkrajšem času izvršil proti-
napad proti četam generala Grazianija. V Addis 
Ahchi še vedno zanikajo, da bi Italijani dosegli 
kakšen poseben uspeli nad četami rasa Deste v 
zadnjih dneh. I)o večjih bilk sploh ni prišlo, ker 
je ras Ilesta uvidel, dn bi ne imelo smisla, da 
udarja s svojimi možmi ob težko in moderno orožje 
Italijanov in je vsled tega, dn prepreči prevelike 
žrtve, sam umaknil svoje čete v ozadje. Ta ninik 
se je izvršil v popolnem redu. Priznava se pa, da 
so v zadnjih 10 dneh imeli tako Italijani kakor 
Abesinci hude izgube na obeh bojiščih. 

London, 19. januarja. AA. Posebno poročilo 
Reuterjeveea dopisnika z abesinskega bojišča: 

Med tem ko Italijani jioročajo, da se njihova 
ofenziva okoli Dola že nekaj časa zmagovito nada-
ljuje, trdo v Adis Abebi trdovratno, da o tej itali-
janski zmagi popolnoma ničesar ne vedo. Abesin-
ska vlada je včeraj izdala komunike, v katerem 
kategorično trdi, da Italijani niso izvojevali ni-
kake večje zmage v Ogadenu, da niso ubili <KK) 
\besincev in da niso prodrli 70 km. Komunlk/ 
pravi dalje, da so [>o poročilih z južnega bojišča 
italijanska letala bombardirala več krajev, zaradi 
česar so abesinske čete zapustile svoje dosedanje 
postojanke, edino zato, da se umaknejo v drugi 
zavetišča. To naj bi Italijanom dalo povod za nji 
hova jioročila, da so izvojevali veliko zmago. 

Vzlic tem protislovnim vestem je pa gotovo 
da so italijanske čete po dolgih in skrbnih pripra-
vah izvršile neko ofenzivo in zavzele nekatere 
objekte. Toda prav tako jo gotovo, da svojega glav-
nega namena, to je, da uničijo čete rasa Deste. 
ki so jim grozile na levem krilu, Italijani nisc 
dosegli. Domnevati se sme, da so italijanske čete 
izrabile gibanje Abesincev, ker so abesinske čete 
zaradi hudega bombardiranja iz letal morale za-
vzeti druge postojanke. Ne sme se pa Izgubiti iz-
pred oči, da HO Abesinci glede oborožitve nmogo 

i oa slabšem od Italijano*, 



Ozadje zadnjega abesinskega mirovnega predloga 

Poleg Italije še - nemški strah 
Nemčija hoče vojaško zasesti Potenje - Pred nemško zahtevo po kolonijah 

London, 19. jan. SE. Angleško časopisje je 
zagnalo zadnje dni bojni klic proti Nemčiji. Naj-
bolj se je razburila stara »Morningpost«, kjer ;e 
izšel članek, ki je bil gotovo sestavljen po točnih 
navodilih zunanjega minstrstva. Članek v tem kon-
servativnem listu hoče nekako opravičiti angleško 
vlado, da ie pristala na znani mirovni predlog za 
mir v Ab&siniji. 

Laval-Hoarejev predlog, ki smo ga v duši vsi 
obsojali, je odgovarjal brutalnim dejstvom svetov-
ne politike, piše »Morning post« takoj v začetku. 
Anglija je prepričana, da bi lahko sama opravila 
z Italijo v Sredozemskem morju, toda če bi se 
našla še kakšna velesila, ki bi začela staviti ne-
sprejemljive zahteve, bi Anglija sama bremena ne 
mogla več prenašati. Vsakdo ugane, da je ta »vele-
sila« Nemčija, o kateri je znano, da se mrzlično 
oborožuje in da pripravlja silna presenečenja v 
bližnji bodočnosti. 

Angleški imperij ima mnogo več izgubiti, ka-
kor katerakoli druga država, in tudi mnogo več 
braniti, kot kdorkoli na svetu, tako nadaljuje 
člankar. Na žalost pa je treba priznati, da je An-
glija danes tako slabo oborožena, da se ne sme 
igrati s svetovnim položajem. Pred enim letom bi 
bila še lahko računala na pomoč Italije. Tega je 
danes konec. Tudi zveza s Francijo je čisto zme-
šana. Vsa angleška politika v Ženevi, namenjena 
idealizmu in izhajajoč iz golega idealizma, vojne 
ni mogla zaustaviti. Angleška vlada je morala to 
raznmeti. Svoje dni je angleška beseda ogromno 
ealegla v svetovni politiki in že njen nasvet je 

veljal več, kot cela armada vojske. Danes temu 
očividno ni tako. Danes se Anglije ue bojijo več 
in je to varnostno znamenje za vsako angleško 
vlado. Vprašati se mora, zakaj?! Zato, ker nima 
obrambnih sredstev, tti bi kaj veljala in jih še 
dolgo ne bo imela. 

Javnost sklepa, da je morala angleška vlada 
dobiti čisto posebne alarmantne vesti iz Nemčije 
o stanju nemškega oboroževanja in o bodočih na-
menih nemške vlade, ki je sedaj že dvakrat od-
klonila pogajanja z Anglijo, češ, da položaj še ni 
popolnoma jasen. Če Nemčija recimo ukine de-
militarizirano stanje v Porcnju in pošlje tja svoje 
vojaške odrede, čeprav proti obveznostim versaj-
ske mirovne pogodbe, potem nastane zelo neroden 
polažaj tudi za Anglijo, ki bo morala braniti ver-
sajsko mirovno pogodbo. Če na primer Nemčija 
nastopi z zahtevo po kolonijah, bo položaj še bolj 
nevaren, ker si bosta na tem področju podali roke 
Nemčija in Italija in bo imela Anglija sovražnika 
na dveh Irontah. Vsled tega se je londonska vlada 
trudila, da za vsako ceno konča vojno v Abesiniji, 
zadovolji Italijo in jo tako izključi kol morefcrttno 
zaveznico Nemčije. Nemčijo samo si velesile že 
upajo ukrotiti. 

Članki »Morningposte« so vzbudili po vsej dr-
žavi veliko vznemirjenje in slišijo se še ostri na-
padi na ono časopisje, ki ie »lorpediralo mirovne 
predloge, ki sicer niso bili simpatični, a jih je 
nalagala trenutna brutalna nujnost«. 

Pariš, 19. jan. b. V krogih zunanjega ministr-
stva zatrjujejo, da se bodo kmalu začela nova po-

Uspeh praškega sestanka 

Starhemberg noče monarhije 
Dunaj, 19. jan. b. Podkancler knez Starhem-

berg je imel nagovor na časnikarje, ki jih je bil 
povabil k sebi, ter jim med drugim dejal, da je 
naravnost smešno, če njemu podtikavajo načrt, 
da bi zasedel avstrijski prestol. On da je preveč 
zvezan z vso avstrijsko zgodovino, da bi kdaj imel 
tako neumne misli in se postavljal za nsurpatorja 
krone, ki mu nc pripada. Tudi govorice, da bo 
monarhija kmalu obnovljena, in da se nahaja »ce-
»ar Oton« že nekje v Avstriji skrit in čaka le še 

,, Gfenztandbalt 

pravega trenutka, da se pokaže javnosti, so ne-
smiselne in izhajajo samo iz bolnih možganov. 
Tudi je bedasto ponavljati govorice, ki pravijo, 
da bo on izklical monarhijo v imenu »cesarja 
Otona«. Oton bi nikoli nc dovolil, da se kaj ta-
kega zgodi. Pogoji za to sploh niso dani. Če bi se 
kdaj ustanovila monarhija v Avstriji, poiem se 
mora to zgoditi s privolitvijo vse Evrope. Od tega 
pa smo še silno daleč. 

Celovec, dne 17. januarja 1936. 

• Grenzlandball« je postala družabna ustanova, 
iti se sedaj vsako leto ponavlja. Tudi letošnji pred-
Dust seveda ni izostala. Rodoljubni govori, rodo-
ljubne pesmi, rodoljubni plesi, rodoljubne narodne 
noše in nebroj rodoljubov v vseh unilormah. Nje-
jov očividen namen je, pri vinu in plesu poudariti 
ikupnost vseh slojev na Koroškem, skupnost ko-
roške kulture in trdno odločnost, ki se je podprla 
z neštetimi zdravicami, da bodo udeleženci bala 
čuvali nemški rnačaj Koroške, ki je obmejna de-
žela nemškega občestva. 

Selten haben wir uns verstanden, 
Selten auch verstand ich euch, 
Doch wenn wir im Dreck uns fanden, 
Da verstanden wir uns gleich! 

4 £ Vsa strankarska nasprot-
stva padejo, kadar je treba 
udariti proti Slovencem 

Na te verze duhovitega nemškega pesnika 
Heineja sem se spomnil, ko sem gledal ta »ob-
mejni bal« koroške nemškutarije in hcimwehrov-
skega kljukarstva. Vse je prišlo. Niti eden ni 
izostal. Največji nasprotniki sedanjega režima, kot 
Kernmayer, Schumy i. dr. so prišli na to družabno 
prireditev, ki baje ni v ničemer bila naperjena 
proti koroškim Slovencem, a kjer so rodoljubni 
govorniki v fraku in uniformi hujskali proti njim. 
»Karntcn ungeteilt« (nedeljena Koroška!), »nem-
ška Koroška«, »nemška koroška kultura«, to so 
bili bojni klici, ki so uvajali plesne venčke. Le kje 
je bil bivši koroški deželni glavar dr. Lemesch 
(Lemež), ki je sedaj v pokoju in ki je svoje dni 
obljubil, da bo koroška deželna vlada verno šči-
tila slovenski jezik in slovensko kulturo! To ča-
robno noč so pozabili vsi na medsebojna stran-

karskopolitična sovraštva, pozabili so na svoje pri-
fLe redko smo se razumeli, redko sem vas I jatelje, ki jih je Heimwehr spravila v koncentra-
razumel jaz, toda kadar smo se v blalu cijsko taborišče v Wollersdorfu! Kako prav si imel, 
zbrali, uno se takoj vsi razumeli!) I Heine, ko si gornje verze zapisal... 

Na Koroškem smejo piti samo še 

„domovinsko mleko" SSiT^SL. 
Celovec, 17. janaurja 1936. 

Koroški deželni zbor je sprejel sklep, da se 
morajo obmejne straže okrepiti. Položaj obmejnega 
kmeta, da je obupen in da vsled ugodnih cen v 
sosedni Jugoslaviji tihotapstvo naravnost cvete. 
Domači kmet pa ne ve, kam bi spravil svoje pri-
delke. Pomnoženi graničarji naj torej varujejo ob-
mejno ozemlje pred vtihotapljanjem blaga iz Jugo-
slavije. Sprejet je bil tudi sklep, da mora kmet 
tvoje odvišno mleko od 1. januarja dalje prodajati 
»amo mlekarskim zadrugam, baje zato, da bi se 
dosegle bolj enotne cene, dejansko pa zaradi tega, 
da bi zadruge, ki so v nemških rokah, edine slu-
žile. Kmetje z dolgoletnimi odjemalci so jim mo-
rali vsem odpovedati, odjemalci pa morajo sedaj 

jemati samo »domovinsko mleko«. Da bi vsaj malo 
pomirila kmete, je avstrijska vlada dovolila, da so 
prišli mesarji iz Nemčije, ki so pokupovali živino, 
ki sicer ni kljukasta, a bo v Nemčiji dobrodošla. 

„Gotscheer Zeitung" v Avstriji 
prepovedana 

Celovec, 19. jan. TG. Koroška deželna vlada 
je prepovedala uvoz »Gotscheer Zeitung«, ki iz-
haja v Jugoslaviji, z motivacijo, da je preveč 
hitlerjevsko usmerjena. Prepoved velja za dobo 
enega leta. (Motivacija je silno zanimiva in bo 
brez dvoma tudi nas v Jugoslaviji zanimala. — 
Op. ured.) 

gajanja med Anglijo in Francijo z ozirom na obram-
bo skupnih interesov za primer, le bi jih ogrožala 
Nemčija. Prva pogodba, sklenjena pred 14 dnevi, 
tiče izključno Sredozemskega morja. Sedanja se 
naj bi nanašala na zapadne meje Nemčije in na 
nemško zunanjo politiko sploh. V Londomi in v 
Parizu so istočasno zvedeli, da ima Nemčija pri-
pravljene že tri nove motorizirane divizije, da jih 
pošlje v Porcnje ter s tem slovesno strga tisti del 
versajske mirovne pogodbe, ki je Nemčiji naložil 
dolžnost, da ne sme imeti v Porenju nobene po-
sadke. Zdi se pa, da se ie nemška vlada zavedla 
silno težkih posledic tega koraka in da jc dala 
svojemu časopisju nalog, naj ne piše več o Porenju, 
ker bi Hitlerju ne bilo ljubo, če bi se Anglija 
smatrala ogroženo. 

Hitler 8 milijard boljševikom 

Berlin, 19. jan. TG. Med zastopniki nemške 
in sovjetske vlade tečejo že dalje časa pogajanja 
za podelitev večjega posojila, ki naj bi ga sovjet-
ska Rusija dobila od nemške industrije. Ponudba 
je prišla iz Nemčije. Dejansko gre za vsoto pol 
miljarde mark (8 miljard Din), ki naj bi jih Rusi 
vporabili predvsem za nakup strojev v Nemčiji. 
Ker se sovjetska Rusija pogaja istočasno s fran-
cosko in tudi z angleško vlado za podelitev kre-
ditov, sc hoče nemška industrija potruditi, da 
Francozc in Angleže prehiti in si pridobi zase 
sovjetska naročila za denar, ki bi si ga v Nemčiji 
izposodila. 

lilariborski drobiž 
Maribor, 19. januarja. 

• Občni zbor SSK Maratona. V ponedeljek 
20. januarja ima SSK Maraton v dvorani na Ale-
ksandrovi cesti 6. svoj peti redni letni občni zbor. 
Z njim obhaja agilna športna organizacija petlet-
nico svojega uspešnega delovanja na športnem 
polju v Mariboru. Društvo je izpolnilo v Mariboru 
občutljivo vrzel ter se je v teh petih letali tako 
uveljavilo, da je lahko ponosno na svoje uspehe. 
Opozarjamo vse prijatelje SSK Maratona, da se ob 
petletnici društva udeležijo občnega zbora, ki se 
[irične ob 20. 

• Akademska kongregacija ima v ponedeljek 
ob 20 sestanek v frančiškovi kapeli. 

• Mariborski gasilci so danes lepo proslavili 
rojstni dan svojega visokega zaščitnika in pokro-
vitelja kraljeviča Tomislnva. Dojioldne se je vršila 
v Alojzijevi cerkvi služba božja, ki so ji prisostvo-
vali vsi mariborski in delavniški gasilci s povelj-
stvi obeh čet ter vodstvom mariborske župe na 
čelu. Po sv. maši se je vršilo v gasilskem domu 
slavnostno zborovanje. 

• Viničarija v plamenih. Pri Sv. Ani nad Ma-
kolami je pogorela viničarija, ki je bila stara 
nad 100 let. Pred nedavnim časom je sedanji last-
nik kupil poslopje od svojega soseda za 2000 Din 
ler ga dal zavarovati za 7000. — Sedaj je viničari-
ja zgorela, oblasti pa so uvedle preiskavo o vzro-
ku požara. 

• Nasilni pogrelici. Štirje mladi delavci, ki 
so nosili iz Ledine na razvanjsko pokopališče po-
sestniro Smiemavec k večnemu počitku, so se na 
sedmini malo okadili ter se vinjeni podali domov. 
Spotoma so napadli Franca Gahrovea, ki jim je 
jedva utekel v hišo svojega svaka posestnika Re-
liernika. Pogrebci so navalili za njim in ker so 
našli hišna vrata zaklenjena, so bombardirali po-
slopje s kamenjem. Razbili so 8 šip. Zadeva se bo 
končala pred sodniki. 

• Tatinska sekira v stražunskem gozdn. Po-
sestnik Miha Šadl s Pobrežja je naznanil orožni-
kom, da so mu neznanci posekali v njegovem goz-
du v Stražunu 0 lepih bukev ter jih odpeljali. 

• Strah trafikantov aretiran. Že dolgo časa 
so imeli mariborski trafikanti strah pred neznan-
cem. ki je znal silno spretno krasti znamke. Vče-
raj pa so tega tatu ujeli. Je lo mlad, še nedoleten 
fant. ki je kradel znamke že od jeseni ter jih 
prodajal. Napravil je trafikantom za več 1000 Din 
škode. 

• Vlomilci na poslu. V noči na nedeljo so ne-
znanci vdrli v trgovino Klemenčič na Tržaški cesli 
ter povzročili lastniku veliko škodo, 

• Ce kradeš. se ne smeš opiti. Zanimiv do-
godek se je pripetil sinoči. Stražnik je na ulici 
aretiral možakarja, ki je pijan razgrajal. Ko so 
mu na policiji praznili žepe, so spravili na dan celo 
zalogo kozarcev in pepelnikov, ki jih je mo-
žakar ukradel zvečer na veselici v unionski dvo-

Pogodbeni poštarji niso 
več premožni 

Ljubljana, 19. januarja. 

Iz starih časov poznamo pogodbene poštarje 
kot premožne gostilničarje ali trgovce v osamljenih 
krajih, ki so poleg svoje kupčije sprejeli kot po 
stranski zaslužek tudi vzdrževanje pošte na ]io-
godbo. Ti časi uglednih pogodbenih jioštarjev pa 
so že davno minili, mesto njih pa stopajo vedno 
bolj skromni inteligenti, ki opravljajo proti nizki 
odškodnini pogodbene pošte. Tudi stan pogodbenih 
poštarjev pada torej čimdalje bolj v uboštvo. 

Pogodbenih poštarjev je v državi okoli 1200, 
od teh 240 v Sloveniji. Okoli 70 odstotkov pogod-
benih poštarjev se preživlja samo z dohodki od 
pošte, ki po pogodbi s jxištno upravo znašajo od 
800 do največ 1500 Din, jiostranskih dohodkov pa 
nimajo. Pogodbeni poštarji so združeni v svojem 
društvu, ki obsega vso državo. Na zadnjem zboro-
vanju v Belgradu pa je bilo sklenjeno, da se usta-
novijo banovinske sekcije. Danes dopoldne jc bil 
v hotelu »Metrojx>l« ustanovni občni zbor bano-
vinske sekcije za Slovenijo. Nova sekcija naj bi 
ščitila interese pogodbenih poštarjev v Sloveniji. 
Zborovanje je vodil g. Franc Marolt iz Ljubna. Ob-
širno poročilo pa je podal g. Franc Tičar iz Pred-
dvora pri Kranju, ki je naglašal potrebo splošnega 
sodelovanja vseh pogodbenih poštarjev. Pogodbeni 
poštarji so popolnoma brezpravni. Imajo dolžnosti 
in odgovornosti kakor državni uslužbenci, nimajo 
pa njihovih pravic, to je. nimajo pravice do polo-
vičnih voženj, do skrbe v bolnišnici, do napredo-
vanja, plačani pa so samo po delovnih enotah, lo 
je, kolikor Ima pošla opravka. Krivo je temu po-
stopanje bivše avstrijske poštne uprave, ki je po-
godbene pošte oddajala v najem premožnim lju 
dem. Poštarji zahtevajo zato sedaj izenačeni« in 
iste pravice kakor državni nastavljeuci. 

Poštno upravo je pri zborovanju zastopal kon-
trolor g. Franc Perico, ki je nadomeščal tudi za-
držanega poštnega ravnatelja dr. Vagajo. 

Pri volitvah je bil izvoljen za predsednika 
Franc Marolt iz Ljubna, za tajnika Franr Tičar iz 
Preddvora, za blagajnika pa Jože Rep iz Leskovca. 

Mariborski želodec 
Maribor, 19. januarja. 

V Mariboru je mnogo težje zbrati podatke o 
porabi živil ,kakor na primer v Ljubljani, kjer 
imajo zaradi užitnine tozadevno točno statistiko. 
Za Maribor pa je merodajna le prodaja na trgu 
in pa mestna klavnica, o kateri vodijo evidenco, 
dočim je nemogoče ugotoviti, koliko živil se proda 
v trgovini. Kljub temu pa je že samo iz tržnih 
podatkov in iz statistike mestne klavnice razvidno, 
da nismo na zadnjem mestu glede porabe živil in 
raznih dobrot in da te številke od leta do leta na-
raščajo. V mestni klavnici se je lani poklalo 415 
bikov, 1560 volov, 2360 juncev, 971 krav, 4014 te-
Iie, 9 ovc, 8 kozliSev, 9004 svinj in 313 konj. Vs« 
ta količina skupaj da že znaten kup mesa. ki ga 
je prebavil mariborski želodec. Na trgu so prodali 
81.800 kljunov perutnine in sicer 10.190 kokoši, 
03.915 piščancev, 1143 gosi, 2127 pur, 1799 rao; 
domačih zajcev je bilo prodanih 3626. Morskih rib 
7757 kg, sladkovodnih rib 3353. rakov 86 kg in 
žabjih krakov 25 škafov. Divjačine so prodali: 
472 sni, 2200 zajcev, 2487 fazanov, 3755 jerebic, j 
333 kljunačev in 6 divjih rac. Žita so kmetje po- ; 
stavili na trg 6615 vreč, krompirja 1050 voz. zelja j 
360 voz in 2400 vreč čebule. Na vojašnlški trg so 
pripeljali špeharji 4158 zaklanih svinj. Tržno nad-
zorstvo je pr i jn vi io zaradi prestopkov tržnega reda 
UJ oseb, zaplenilo pa je 11 teblnie in 18 uteži. | 

• Taksameter za 3000 so ukradli neznanci 
šoferju nekega avtotaksija, ki se je nahajal na 
verandi unionske pivovarne. Na veselici, ki se je 
vršila v unionski dvorani, pa so bili med gosti 
ludi dolgoprstneži, ker je zmanjkalo plesalskam 
več torbic z denarjem. 

• Od maše prišel in umrl. Tragična smrt je 
zadela znanega sejmarja in prodajalca molkov in 
molitvenikov .loška Lipšo, ki je bil znana osebnost 
s sejmov v celi Sloveniji. Danes okrog 11. ure do-
poldne je prišel domov od maše, pa mu je postalo 
nenadoma slabo. Poklical je svojo gospodinjo ler 
ji dejal, da se ne počuti dobro. Potem se je vsedel 
na siol, pa se je naenkrat zvrnil po tleh. Zadela 
ga je kap. — Na Aleksandrovi cesti v Pobrežju 
88 pa je umrl znani mariborski medičar Franc 
Duchek, star 53 let. Naj počivata v miru! 

Letalec Elsworth, ki je bil pogrešan od novembra 
1935, je bil nepričakovano najden v bližini južnega 
tečaja. Našla ga je angleška ladja >Discoverx<. 

Boljševiki umorili dva 
katoliška duhovnika 

Riga, 19. jan. TG. Iz Moskve prihaja vest, da 
sta bila dva katoliška duhovnika, prošt Jiirgens, ki 
jc deloval v Pkatigorsku in je bil že. v začetku 
I. 1935 obsojen na smrt ter nato v raznih sovjet-
skih ječah, ter Viljem Lohrer, ki je bil »aprt že 
od 1. 1933, ustreljena. Oba katoliška duhovnika »ta 
bila nemške narodnosti. 

Naš diplomatski banket 
na Dunaju 
Dunaj, 19. januarja. AA. Jugoslovanski posla-

nik na Dunaju g. Nastasijevič in njegova gosj>a 
sta priredila v prostorih kraljevskega poslaništva 
kosilo na čast zveznemu predsedniku g. M i k 1 a -
s u in njegovi gospe. Kosila so se udeležili tudi 
zunanji minister R e r g e r - W a l d e n e g g r go-
spo, guverner avstrijske narodne banke K il b n -
b o c k , minister za socialno politiko D o b r e ts-
h e r g e r z gospo, državni tajnik v vojnem mini-
strstvu general Z e h n e r z gospo, poveljnik me-
sta general H a s s e 1 m a y e r , generalni tajnik 
zunanjega ministrstva g. P e t e r , pooblaščena mi-
nistra gg. H o r n b o s t e l in W i l d e r , francoski 
poslanik g. P u a u x z gospo, nemški poslanik v. 
P a p e n 7. gospo, švicarski poslanik .1 a g e r r. 
gospo, angleški poslanik S e l b y 7. gospo, poslanik 
maltskega reda V a n d e r s t r a t e n z gosjio, 
madžarski poslanik R u d n a y , braziljski poslanik 
in njegova gospa, čilski poslanik in njegova go-
spa, bolgarski odpravnik poslov V a č e v z gospo, 
minister g. E c k h a r d t , podravnatelj kabineta 
zveznega predsednika S c h m i d z gospo, jugoslo-
vanski vojaški odposlanec na Dunaju polkovnik 
S t o j a n o v i č z gospo in tajnik jugoslovanskega 
poslaništva g. Majdanac z gospo. 

Ban v torek odsoten 

Ljubljana. 19. januarja. AA. G. ban dr. Marko 
Natlačen v torek 21. januarja ne bo sprejemal 
strank, ker bo službeno odsoten iz Ljubljana. 

Ruždi Aras v Belgradu 

Belgrad. 19. jan. m. Snoči je potoval skoifl 
Belgrad v Ženevo turški zunanji minister Tevlik 
Ruždi Aras. Na železniški postaji ga je sprejel in 
pozdravil ministrski predsednik dr. Stojadinovič, 
nakar sta se oba državnika podala v dvorsko ča-
kalnico ter se dalj časa razgovarjala. Dr. Ruždi 
Aras je nadaljeval pot v Ženevo s poštnim brzo-
vla.kom. Do zemiinske postaje ga je spremil pred-
sednik vlade dr. Stojadinovič. 

Proga Veles-Pritep otvorjena 

Belgrad, 19. jan. m. V navzočnosti zastopnika 
Nj. Vel. kralja in kneza namestnika Pavla, armad-
nega generala Vojislava Nikolajeviča, prometnega 
ministra dr. Spahe, ministra za gozdove in rudnike 
Juraja Jankoviča, gradbenega ministra dr. Marka 
Kožulja in ministra brez porlfelja dr. Mihe Krepka 
je bila danes slovesno izročena prometu nova že-
lezniška proga Veles—Prilop. 

Belgrad, 19. jan. m. Na tukajšnji Srednji teh-
niški šoli so se danes sestali starši dijaštva ter 
sprejeli resolucijo, v kateri prosijo vse merodajne 
kroge, da storijo potrebne korake, da se njihovim 
otrokom, ki obiskujejo srednje tehniške šole, do-
voli nadaljevanje študij na tehniški fakulteti. 

Belgrad, 19. jan. m. Iz Splita poročajo, da fe 
bivši minister in sedanji senator dr. Grga Andje-
linovič, ki je znan pohorec, sklical konferenco vseh 
vodilnih članov pohorske akcije za 3. februar v 
Splitu. 

Ljubljanska kronika 
Ljubljanski velesejem bo imel letos dve glav-

ni prireditvi. Spomladi od 30. maja do 11. junija 
bo XVI. mednarodni vzorčni velesejem, ki mu 
bodo priključene še posebne razstave: pohištvo, 
avtomobili, tekstil, modni predmeti z modno re-
vijo ter gostilničarska in hotelirska razstava. Je-
seni pa ho velesejem pod imenom »Ljubljana v 
jeseni« od 29. avgusta do 9. septembra. Tej pri-
reditvi bosta dajali jioseben poudarek predvsem 
velika vsedržavna lesna razstava »Uporabljajino 
naš les« ter lovska razstava. V zvezi s tema raz-
slavama bo na velesejmu prirejen tudi živalski 
vrt z vsemi vrstami divjadi, kar jih živi v naših 
gozdovih. Na jesenskem velesejinu bo zastopano 
tudi poljedelstvo ter v zvezi s tem prirejena raz-
stava goveje živine in pa banovinska razstava 
malih živali rejcev dravske banovine. Seveda bo 
na tem velesejmu zastopana tudi industrija, obrt 
in trgovina, predvsem s sezonskimi predmeti. 

Dražba kožnhovine v Ljubljani lio v ponede-
ljek, dne 27. t. in„ na kar ojiozarjamo vse, ki 
kožnhovine še niso odposlali. Blago naj takoj po-
šljejo lovsko-prodajni organizaciji »Divja koža«, 
Ljubljana — Velesejem. 

=$POf£: 
Zenuin, 19. jan. m. BASK : Sparta 14:1 (5:1) 
Zagreb, 19. jan. b. Grailjanski : Croatia 9 : 1 

(polčas 3 : 0). 
Atene, 19. jan. b. Danes je grška nogometna 

zveza dobila poročilo od romunske nogometne zve-
ze, da je romunska zveza dosegla končen spora-
zum s turško zvezo, glasom katerega bo prihodnje 
leto s svojim reprezentativnim teamoin sodelovala 
na nogometnem turnirju za prvenstvo Balkana, ki 
bo v Bukarešti. Zaradi Romunije je Turčija zame-
njala Jugoslavijo, ki je, kakor znano, izstopila iz 
balkanskega coupa. 

* 

Turistično-športni odbor za dvig lahke atletike 
In priprave atletov za olimpijado. (Službeno.) Da-
nes bo pri Slamiču po seji delegatov klubov radi 
določitve terminov letošnjih lahko-atlelskih prire-
ditev v Ljubljani ob 21 važna seja, zalo udeležba 
vseh gg .odbornikov obvezna. Redni treningi se 
vršijo redno vsak ponedeljek, sredo in petek od 
20 do 22 v telovadnici na licejti za skupino Ilirija, 
Jadran in Planina; vsak torek, četrtek in soboto 
od 19 naprej v telovadnici na učiteljišču, Resljeva 
cesta, za skupino Korotan, Primorje in Sloga. — 
Cross-country treningi za vse srednje- in dolgo-
progaše vsako sredo ob 18 in nedeljo dopoldne ob 
9.30 na igrišču Primorja, Tyrševa cesta. Vsako ne-
deljo istotam in ob istem času tehnični trening za 
metalce. Atleti vseh ljubljanskih klubov: obiskujte 
redno treninge! — V sredo 22. t. m. bo imel ob 
20.30 v dvorani hotela Metropol (Miklič) na Tyr-
ševi cesti lahko-atlelski sporlni očitelj g. Klein 
športno predavanje o cross-c,ounlry treningu in pri-
pravi vseh atletov za pomladansko sezono. Pozi-
vamo vse atlete ljubljanskih klubov, da se za-
nesljivo udeležijo predavanja. Zaradi predavanja 
odpade to sredo trening nn lic.eju. Vsi atleti sku-
pine na lireju se morejo udeležili treninga ua uči-
teljišču • četrtek od 19 naprej — Predsednik 
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HeKigenblnt pod Velikim Klekom v dolini Bele (Molltal) na gornjem Koroškem, k|er so ie pred vo no 
Hvell »tari kmetje, Id so med seboj govorili neko čudno slovenščino. Tudi je v tej dolrni vse polno 

krajevnih imen, ki pričajo, da so »e nedavno tod prebivali Slovenci. 

Naš delež je razočaranje 
(Koroško pismo.) 

10. januarja 1936. 

Snega «1 želimo, vsi, kmetje in gospoda. Kmet-
je bi radi spravili les v dolino: gospoda iz Ce-
lovca in Beljaka pa ga rabi za »dilce«. Posebno 
hudo je to za Celovec. Prejšnja leta je bil za-
mrznjen ob tem času vsaj prekop, ki veže mesto 
s Vrbskim jezerom, a največkrat ie tudi jezero 
mnOL Za sredi januarja so bile napovedane prve 
rimske športne prireditve, za v nedeljo 12. janu-
arja smuške tekme na Visovšci na »Kanzelhiihe«. 
Pa nI bilo nič. V dolini dežuje, Visovšca pa je 
kopna skoraj do vrha. Tujcev n i . . . Za praznike 
so izostali tudi Dunajčani, ki pozimi radi priha-
jajo vsaj za par dni na Koroško. 

Koroška stoji pod vtisom italijansko-abesin-
Kke vojne. Skrivaj smo seveda vsi na strani Abe-
sinije; a javno se za Abesince ne smemo preveč 
ogrevati, le marsikoga so zaprli, ki je preveč 
goreče udaril čez italijanskega »zaveznika«. Za-
četkom smo pričakovali, da bomo delali z sosedi 
onstran Podkloštra in Trbiža dobre kupčije; da 
se bomo predvsem znebili velikih zalog lesa. V 
zaiSetku je tudi ugodno kazalo, ko so težki vlaki 
noč in dan sopihali iz Beljaka proti Italiji. A se-
daj se je vse nekam ustavilo. Celo izvoz lesa je 
zelo popustil. Lesne industrije že ustavljajo delo 
in odpuščajo delavce. Marsiktera manjša žaga že 
stoji Italijani naročajo, a plačati ne morejo. Ra-
bijo pač svoje valute za druge še bolj potrebne 
stvari. Tudi se boje trgovci izguba, ker pada 
kopa moč lire. 

A kako Je z nami, vprašate! Neko mrtvilo je 
prišlo čez nas. Postali smo nekam otopeli; zelo, 
zelo smo razočarani. Edina uteha so nam še časo-
pisi. Posebno težko čakamo na »Slovenca«. Dobi-
vamo ga še dokaj redno. Ce se zamudi za kak 
dan, ie to le radi tega, ker ga najprej prebero 
gospodje na pošti. Tudi gospod učitelj, ki v šoli 
tanio nemško znajo in samo nemško uče, radi 
prebirajo »Slovenca«. Prvotno sem mislil, da jih 
ranima samo Abesinija, a sedaj sem spoznal, da 
»o se ga že tako navadili, da zasledujejo celo 
•Tinčka in Tončka«. Prepričan sem, da bi ga tudi 
naročili, če bi ne bilo »ozirov«. Naše časopisje, 
domače namreč, je zelo pusto. Iz te puščobe si 
pomagajo celovške »Freie Stimmen« n. pr. na ta 
način, da ponatiskujejo v dobesednem prevodu 
vse članke, ki izidejo v Ljubljani in se nanašajo 

na Koroško. Ta list je organ »Koroškega »Hei-
matbunda«, ki predstavlja nekak Narodni svet za 
koroške nemškutarje in Nemce. Zanimivo je, da 
so začele »Freie Stimmen« zopet ponujati koro-
škim Slovencem — avtonomijo. Spet evetejo ne-
oficijelne obljube, da se pridobi na času in da 
se zaziba nas v spanje, iz katerega bi bilo pač 
najbolje, da se več ne zbudimo. In te obljube 
dajejo ljudje, ki so najeli Taurerja, da Je v Do-
berlivesi Slovencem žugal z VVollersdorfom in pre-
til s šolskim štrajkom — če se Slovencem le naj-
manj ugodi na šolskem polju! In take obljube 
se berejo v listu, ki je glasilo koroške »elite«, ki 
je skovala peklenski načrt, da se našim zavednim 
mladim kulturnim delavcem onemogoči delovanje 
med narodom na ta način, da se jim podvaljujcjo 
komunistični letaki in razstreliva, da ima policija 
povod preganjati in zapirati naše najidealnejše 
može in žene! Ob prilikah, v katerih moramo ži-
veti, so take neiskrene obljube le — sramotenje 
in zasmehovanje, lleimatbundu, kot posvetoval-
nemu organu Domovinske fronte in deželne vla-
de, so naše šolske zahteve dobro znane, kakor so 
znane tudi dunajski vladi. Zakaj torej to slepo-
mišenje? — Celovški listi so sedaj polni poročil 
o božičnicah šolske družbe »Deutscher Schul-
verein Sudinark«. V slovenskem delu Koroške 
so na novo ustanovljene nove podružnice, druge, 
ki so nekaj let spale, pa zopet obnovljene. V od-
borih se zbirajo predvsem nacijonal-socijalisti. 
Tam jim pač nikdo ne more prav blizu, ko vršijo 
vendar važno delo za — nemštvo in Avstrijo!(?) 

Zmešnjava je pri nas res velika. Ne vemo nič, 
kdo pri nas koinandirn, kdo vlada. Deželna vla-
da gotove ne, niti ne Domovinska fronta, še manj 
pa naš dobri kancler šušnik, ki prihaja na Ko-
roško samo tedaj, kadar ima za nas kake nove 
lepe obljube. Pa se od obljub ne da živeti, gospod 
kancler. Tudi od »fortvurštlanja« ne. Na takih 
boleznih je umrla stara »Avstrija«. 

V Zgornjem Rožu smo ostali brez Mohorjevih 
knjig. Bile so zapljenjene na meji v Podroščici. 

Odstavljen je župan, izvoljen z glasovi^ slo-
venskih odbornikov, z motivacijo, da preveč rad 
zahaja v Jugoslavijo. Izkazalo se je res, da je bil 
lani enkrat na Brezjah s cerkvenimi pevci! 

Mislim, gospod urednik, da je za danes do-
volj! Ali nam sedaj verjamete, da smo razočarani, 
hudo razočarani! 

je največ v Furtaniji in v »lovenskih Brdih. Na 
zadnji seji »e je izvršilo več osebnih sprememb 
v v<xtotvu zveze in prf zaupnikih po deželi, in sicer 
na Črnem vrhu pri Idriji, v Sv. Danijelu na Krasu, 
v Vipavi, v Kanalski dolini, v Trnovem, Lokvah 
itd. Iz teh sprememb, ki so posledica tega, da je 
več zaupnikov obvezno ali prostovoljno odšlo v 
Afriko, vidimo, da »o z malimi izjemami vsi za-
upniki italijanske narodnosti. Sedaj se razdeluje 
kmečki koledar, ki iniu seveda tudi namen, da 
širi znanje italijanščine na deželi. Vršila se je 
seja zveze v Vipolžah v Brdih, kjer se Je govo-
rilo predvsem o potrebi, da se poveča poljedel-
ska proizvodnja, zlasti kar se tiče žita in živino-
reje, da bo Italija postala prosta inozemskega 
uvoza. 

Seja tajnikov iašija je hila 15. t. m. v Kopru. 
Navzoči so bili tajniki iz Kopra, Pirana, Moto-
vuna, Humaga, Novega grada, Oprtlja. Buj, Mare-
zig, Roča, HerpelJ, Dekanov, Izole in Buzeta. \ 
razpravi se je poudarjalo, da je treba povečati 
delavnost zimske pomoči potrebnemu prebivalstvu, 
žitne posetve in pa uvedbe radija po vseh vaseh, 
da se ljudstvo seznani s kulturnimi in političnimi 
vprašanji Italije ter se tako širi patriotična faši-
stična izobrazba med slovenskim prebivalstvom. 
Sklenili so tudi, da se bodo odslej sprejemale v 
fašijo vse ženske, ki bi to želele. 

Molitev Balill. »Corriere della Sera< objavlja 
molitev, ki jo je predpisala »Opera Nazionale Ba-
lilla«, ki jo morajo moliti balillski otroci pred 
obedom, ki ga dobe potrebni v organizaciji. Moli-
tev se glasi: »O Bog, Gospod naš, mi vas zahvalimo 
za kruh, ki nam ga delite vsak dan. in za pomoč, 
ki nam jo izkazujete po Balilli. Bog, Gospod naš, 
ščitite našo drago domovino in naše vojake v 
Vzhodni Afriki, ki obenem z zastavami rimske 
kulture prinašajo tem krajem luč Kristusovega 
križa. Bo«, Gospod naš, varujte duceja, da bi še 
dolgo živel v blagor Italije, Vaše hčerke, ki Vam 
sluzi vse veke. Amen.« 

Znanstvene revije, ki se pečajo z zgodovino 
primorskih krajev, so: »Archeografo triestino<, 
»Ali o memorie' in »Panarie«. Vse tri jako težko 
izhajajo in v zadnjih dneh je bila ustavljena sled-
nja revija, ki je izhajala v Vidmu. Italijanski na-
cionalistični krogi to seveda zelo obžalujejo. Vse 
te revije so imele namsn. da dokazujejo italijan-
stvo Primorja. 

Tudi Rotary klub v Trstu se peč* predvsem s 
propagando italijanstva. Na zadnji seji je bil na-
vzoč tudi ing. Pavel Lavocat, veliki francoski in-
dustrijec in vojni invalid, ki je dal izraza simpa-
tijam francoskih bojevnikov za Italijo, kateri želi, 
da bi v Abesiniji zmagala. G. Segrč pa je poročal 
o produkcijski delavnosti istrskega preniogokopa 
v l ih imi. Iz tega poročita posnemamo, da je ta 
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rudnik zelo produktiven in da nanj zlasti v času 
sankcij Italija jiolngn veliko važnost. 

Demografiini bulletin za Trst od 16. januarja 
izkazuje: rojenih 7, umrlih 10, [Hiročencev pa 13. 

0 tržaških verižinkih, ki so špekulirali s tu-
jimi valutami .izvemo, da so glavne osebe, brata 
Jože in Henzo Bolaffio ter Anton Rocco, veliki fa-
šisti in največji finančniki Trsta. Kakor znano, 
sta bila Jož«' in Henzo Bolaffio obsojena na 1 milj. 
500.000 lir, Anton Kocco pa na 1,260.000 lir glob«. 

0 krščanstvu T Abesiniji je predaval 14. t. m. 
v Pulju katehet, profesor Odorizzi. Krščanstvo s« 
je začelo prepovedovati v Abesiniji v četrtem sto-
letju po Kristusu. Prišlo je v Abesinijo jx> koptskih 
misijonarjih, ki uoijo, da je v Kristusu en« sama 
narava, namreč božanska, dočim je človeška na-
rava Kristusova samo navidezna Ko je jvo Arabcih 
v Abesinijo prišlo tudi muslimanstvo, se je spo^ 
jilo s koptskim krščanstvom v čudno heretično 
zmes. Opisal je tudi socialne razmere v Abesiniji, 
ki so jako žalostne. Predavatelj je končal s po-
vzdigo italijanskih vojakov, ki zdaj T Abesinijo 
širijo »pravo krščansko kulturo.* 

Nov župnik je bil instaliran v Fontanah v 
vrsarskem okraju v Istri. Piše se Anton Crisma iz 
Poreča, ki je, kakor pravijo, velik italijanski pa 
trijot. Pri instalaciji je bil navzoč tudi puljskl 
prefekt. Nanj polagajo velike nade, da bo širil 
italijanstvo v Fontnnnh, ki so, kakor znano, po 
veliki večini hrvatske. 

Združeni zas. in trg. nameščenci 
Lepo uspel občni zbor mariborske podružnice 

tm _ nenormalno razkrajanje in 

^ C H D c K c l ) prhnjenje v črevih preneha 

po vporabi naravne 

FranzOosefove 
grenke vode. 

Se*, po nrtn. «we. pol. hi n«r. »dr. S br. 15485, 25. V. 85 

Kaj sedaj nameravajo naši »prijatelji«? »Ko-
roški Slovenec« poroča: Nedavno se je vršil v 
Celovcu nekak tečaj za raznarodovalno delo med 
Slovenci. Na njem je neki gospod takole začrtal 
rešitev manjšinskega vprašanja na Koroškem: 
Slovence je treba ovajati kot po Jugoslaviji pod-
pihovane komuniste, na ta način jih bo mogoče 
uničiti. Iredenta sama ni nič, ker iz vseh pet-
najstih let ni znan ne Slovencem in ne Nemcem 
niti en slučaj. Iredenta združena s komunizmom, 
to bo vleklo! —• Drugi gospod na tem tečaju je 
bil previdnejši in je udeležencem-učiteljem na-
svetoval: V slučaju, da se nam ne posreči pre-
prečiti rešitve slovenskega vprašanja, sezite po 
samopomoči! — Tako torej govorijo, ko so sami 
med seboj. Mi se čudimo, da ni posegel vmes 
zastopnik oblasti, ker ne moremo verjeti, da^ ne 
bi bil navzoč na tem tečaju in zboru, ko je tečaju 
in zboru Prosvetne zveze trajno prisostvoval. 

Celovec—Berlin—Belgrad. V Belgradu izhaja 
verski tednik »Bonifatiusblatt«. Ima posebno pri-
logo in ta se tiska v Berlinu. V eni zadnjih šte-
vilk piše v tej berlinski prilogi gospod — doma 
iz Celovca — o Koroški, da je »urdeutsches Land«, 
je bita in je nemška in vsa diha sanw nemški 
duh. Ni krivica, če dobiva nemška manjšina pri-
logo svojemu listu iz Berlina in če v njej koroški 
gosjiodje tako pišejo o svoji deželi. Če hi mi 
samo na to mislili, bi naši »prijatelji* zakričali 
na ves glas. (Koroški Slovenec.) 

Iz Borovci j poročajo: Tudi naše rožansko 
glavno mesto jx>staja čimbolj moderno. Ze pred 
par leti smo slišali, da dobimo ulice, zadnji čas 
pa se že bliščijo na hišah tablice s številkami z 
označbo ceste. Kobel in Dobrava sta se s tem 
spojili z mestom in zanaprej oficielno ne obstojata 
več Izginila so na ta način par sto let stara slo-
venska imena kakor »Podkvanc«, »Kozjak«, »Zad-
njak«, »Ridovc« itd. in mesto teh imamo: Sonnen-
weg Vevstrasse, celo Major Trojer Gasse in slič-
n e _ Na državni preizkuševalnici za orožje je 
bilo leta 1935 preizkušenih skupno 249H kom. 
pušk. Po statistiki je bilo izdelanih novih pušk 
v Borovljah 1712, ostale številke se razdelijo na 
popravita, samokrese in flobertovke. — Ljudsko 
gibanje v preteklem letu je bilo sledeče: Rojenih 
je bilo 18 otrok, umrlo 25 oseb. Nekaj je bilo 
rojenih tudi v Celovcu in tudi nekaj umrlo isto-
tam. Poročenih je bilo 16 parov. 

Bivši dež. glavar Kernmaier tozi dež. vodjo 
kmetov uosL Urubaria vsled očitka lahkomisije-

nega gospodarjenja z dež. denarjem. Posl. Gruber 
je pripravljen svojo trditev podpreti z dokazi in 
je zato proces odložen na februar. 

Mesto Pliberk je imenovalo dež. glavarja Httl-
gertha za častnega občana. 

Nesreča z orožjem. 16 letni Janez Paulitech iz 
Straje ve.si je po nesreči s puško prestrelil lice 
21 letnega delavca Florijana Geyer. Dečko je po-
begnil. 

Na Brnci se je obesil pekovski pomočnik 
Oto Kelz. 

V Pokrfah se je skušata zastnlpiti z lizolom 
Marija Blasnig. Prepeljali so jo v bolnico. 

Prof. Perkonig je prejel letošnjo državno na-
grado za slovstvo. 

Primorske novice 
Tr.tbunale speziale 

slejkoprej deluje, daei listi o njegovem poslovanju 
že precej časa nič ne poročajo, kakor tudi ne o 
obsodbah, ki jih to izredno državno sodišče po 
začetku abesinske vojske izreka. Tako na primer 
je bil novembra meseca 1935 obsojen zdravnik 
Chiccherio v mestu Varese, ki je v zasebni družbi 
izjavil, da mu je žal, da bo moral zapreti svojo 
ordinac.ijsko sobo in iti na vojsko zaradi ^kapric 
g. Museolinija<. Zaradi ovadbe enega izmed druž-
be se je doktor moral zagovarjati pred Tribunale 
Speziale. ki mu je naložil dve leti ječe. — »Med-
narodni odbor za j>omoč antifašističnim obsojen-
cem in deportirancemc, ki ima svoj sedež v Pa-
rizu in kateremu je predsednik Bloch, podpred-
sednik pa pisatelj Romain Roland, objavlja v po-
sebnem letaku, da se na otokih 1'onza in Ventotene 
nahaja še okoli 500 konfinirancev. Med njimi jia 
med ostalimi intelektualci, ki so bili zadnje čase 
aretirani, ker so obsojali kolonialno politiko seda-
njega režima, se nahaja več odličnih oseb, tako 
n. pr.: Uinberto Terracini, Mauro Scocciniarrn, 
Alessnndro Pertini, Gino Uccetti, profesor Carrara, 
Paula Lombroso, pisateljica Barbara Allason, sin 
senatorja Enandijn, humanist Augusto Monti, pro-
fesor filozofije Geymonat, profes-or Cesare Pavere, 
profesor Franco Antonicelli. Messimo Mila, Giulio 
Muggia, Piero Luzzati, Garlo Levi in še mnogi 
drugi. Politični obsojenci in njihove družine ne 
smejo sprejemati denarne (»omoči od svojih pri-
jateljev in sorodnikov in njihovi svojci ne dobi-
vajo dela. Delovanje izrednega sodišča je bilo ze 
1. 1932 |X)daljšano za pet let, to se pravi, da bo 
delovalo, ako njegova doba ne bo zopet jiodalj-
šana. še do I. 1937. 

* 

Zveza poljedelskih delavcev, ki je seveda faši-
stična. razvija zlasti j>o izbruhu vojne v Afriki ži-
vahno delavnost. Predvsem se |iefa s pravno za-
ščito svojih članov. V mesecu decembru je jired 
sodiščem rešila 27 s|>orov z delodajalci zu vsoto 
18.400 lir na zaostalih ali ne čeloma izplačanih 
lue/.dali. Večinoma ^re /m zaščito kolonov, ki iili 

Maribor. 1«. januarja 
Snoči se je vršil v dvorani na Aleksandrovi 6 

prvi redni občni zbor mariborske podružnice Zdru-
ženih zasebnih in trgovskih nameščencev. Zboro-
vanje je bilo zelo lepo obiskano. Vodil ga je pred-
sednik Tone Kovačič. V svojem poročilu je uvo-
doma omenjal potrebo, ki se je čutila v nameščen-
skih vrstah po katoliško orientirani organizaciji, 
ki se je kljub kratkemu obstoju vsestransko uve-
ljavila. Mariborska podružnica obstoja komaj leto 
dni pe je s svojo delavnostjo in iniciativnostjo 
stopita v ospredje nameščenskega gibanja na Šta-
jerskem. Danes je častno zastopana v vodstvu vseh 
socialnih ustanov. Vse te uspehe pa je društvo do-
segalo, ker ni delalo po vzoru drugih namesčen-
skih organizacij samo z demagoškiini gesli, ampak 
s stvarnim delom ter je pri tem računalo vedno z 
okvirom možnosti. — Povdarjnlo je potrebo še 
večje utrujenosti, da bo mogoče interese nameščen-
stva v bodoče še koristnejše zastopati in ščititi. 
Zlasti bo to potrebno z ozirom na pooblastila, ki 
jih ima minister za socialno politiko. Ob zaključku 
je najenergičnejše obsojal podtikavanje ostalih 
nameščenskih organizacij, da bi bilo naše društvo 
izdalo avtonomijo nameščenskih organizacij. Na-
sprotno je res, da se jc edina organizacija Združe-
nih zasebnih in trgovskih nameščencev zavzeta ze-
lo energično za avtonomijo Pokojninskega zavoda 
in ostalih socialnih ustanov. 

Predsednik Kovači« je prečital potem namesto 
obolelega tajnika Braflka tudi tajniško poročilo, iz 
katerega je razvidno živahno poslovno delo mari-
borske podružnice. Blagajnik (Irbnnija je poročal, 
da je podružnično gospodarstvo aktivno, nakar je 
predlagal v imenu nadzorstva Lekan razresnico 
odlK>ru Sprejet je bil tudi predlog za izpreinembo 
pravil v par. 7 in 9. na podlagi katere dobi mari-
borska podružnica večjo samostojnost. 

V imenu centralnega vodstva Združenih zaseb-
nih in trgovskih nameščencev je pozdravil zboro-

valre tovariš S m e r s u iz Ljubljane. V krepkih 
izvajanjih je nato na kratko jiokaznl naloge name-
ščenskih združenj ter delo o r g a n i z a c i j e Združenih 
zasebnih in trgovskih nameščencev, ki je dosegla v 
primeri z drugimi uličnimi društvi zavidljiv |>olo-
/.aj. Opozarjal je nn razliko v strokovni borbi do-
lavstva in nameščenstva, zaradi česar delavske or-
ganizacije, ki skušajo v svojih vrstah organizirati 
tudi naineščenstvo, niso sjiosohne varovati koristi 
nameščencev v isti meri. kakor delavstva. Naine-
ščenstvo zainore braniti svoje pravice edino z ak-
tivnim sodelovanjem v socialnih ustanovah in po-
litičnih zastopstvih. Možno in potrebno pa je sode-
lovanje med nameSčensko in delavsko organiza-
cijo, ki tvorita skupno stan delojemalcev. Podrobno 
se je potem bavil z vprašanjem razširitve zavnro-
vanja nameščencev na celo državo ter omenjal, 
da je pobuda za to izšla ravno iz vrst Združenih 
zasebnih in trgovskih nameščencev, seveda pa ne 
v tnki obliki, da bi se zavarovanje centraliziralo v 
Belgradu. Društvo najodločnejSe odklanja centra-
lizem socialnega zavarovanja ter zahteva avtonom-
nost Pokojninskega zavoda in Trgovske bolniške 
blngajne. Mariborski Večernik« in ljubljansko 
»Jutro-, sta napravila našemu društvu zlobno kri-
vico s fKhltikavaiijem, da se zavzemamo za cen-
tralizacijo socialnih ustanov. »Jutro« je moralo ta 
svoja zavijanja že jiopraviti, v prihodnje se bo pa 
na take izpade energičnejše in uspešnejše odgovar-
jalo. Izvajanja predsednika centralnega društva so 
zliorovalci sprejeli z odkritim odobravanjem. 

Sledile so volitve novega odbora. Za predsed-
nika je bil vnovič izvoljen delovni dosedanji pred-
sednik Tone Kovačič, za tajnika Bračko, za hlagaj-
nika Snoj, za tajnikovo in blagajnikovo pomočnico 
gdč. Krašovec. v odbor Goleč, Geratič, Grešak, za 
preglednika pa Leknn in Urbanija. — Sklenilo se 
je nadalje, da bo društvo v novem poslovnem letu 
j>oživilo svoje družabne večere, obenem pa bo pri-
rejalo strokovna predavanja. 

Geometri in geodeti za svoje pravice 
Ljubljana, 19. januarja. 

Ko smo lami poročati o občnem zboru geo-
metrov in geodetov, smo naglašali njihovo borbo 
za dosego stanovske enakopravnosti. Snočnji ob-
čni zbor pa je pokazal, da združeni geometri m 
geodeti te svoje zahteve še vedno niso mogli uve-
ljaviti in uresničiti. 

Občni zbor je bil ob razmerno dobri udeležbi 
v hotelu »Slon«, predsedoval pa mu je predsednik 
Združenja geod. Miro Č r n i v e c . Podal je ob-
sežno predsedstveno poročilo, iz katerega posne-
mamo: , 

Število članstva društva m padlo, ker so iz-
stopivše nadomestili drugi. Tudi blagajna društva 
je obdržala svoje ravnotežje. V glavnem se je su-
kala borba društva okoli geodetskega vprašanja. 
V borbi za pravice geodetov, ki jim ne prunavajo 
dveletnega akademskega študija, defilira mimo dru-
ttva generacija inženjerjev, geodetov in geometrov 
ter drugih tehnikov, ki jih naslavljajo za dnevni-
čarje pod najbolj različnimi naslovi in ki jim ta 
služba več le< ne šteje niti v napredovanje, niti 
v pokojnino. Zato geodeti in geometri zahtevajo 
•»triktno izvajanje zakonskih predpisov, tako glede 
izvajanja regulacijskih načrtov met m letovišč in 
predpisov zakona o zemljiškem katastru. Združe-
nje je sodelovalo tudi v tehničnem Komiteiu dela. 

Na glavni skupščini v Splitu je predsednik 
Č r n i v e c podal obsežno kritiko zaradi nezadost-
nega uspeha in interesa, ki ju je pokazala glavna 
uprava osrednjega združenja za pravično in od-
govarjajočo razvrstitev geodetov. Dolžnost, da po-
sredujeta v tej smeri, sla prevzeli sekciji dravske 
in savske banovine, toda savska sekcija svoje dolž-
nosti ni izpolnila. S pomočjo novosadske sekcije | 
je bilo doseženo, da je zagrebška tehniška fakul-
teta izdala izjavo v ugodnem smislu za geodete. 
Združenje je posredovalo v tem smislu pri mini-
strstvu prosvete ter je upanje, da bo končno to 
vprašanje ugodno rešeno z amandtnanom k pro- | 
računu za 1. 1936/37. 1 

Predsednik ie nujno naglašal potrebo izda|e 
pravilnika o vzdrževanju katastra v slovenskem 
nrevodu. Zato ie izrekel zahvalo banu dr. Natla-

čena in podbanu dr. Majcno, ki sta obljubila sub-
vencijo za to izdajo, ki bo veljala 12.000 Din. 
Obema bo poslana pismena zahvala. B&nska upra-
va je poklonila in T celoti Izplačala podporo V 
znesku 10.000 Din. Pravilnik »e tiska T Jugoslo-
vanski tiskarni. Odbor upa, da bo finančni uspeh 
ugoden, saj ga bodo potrebovale številne oblasti. 

Tajniško poročilo je podal g. Fakin, nakar so 
sledila poročila drugih funkcionarjev. Odboru je 
bila soglasno izrečena razrešnica. 

Pri volitvah sta bili predloženi dve listi: za 
predsednika ie bil ponovno izvoljen g. Miro Črni-
vec, katerega lista je zmagala, za podpredsednika 
g. Anton Boje, za tajnika g. Alojz Fakin, za bla-
gajnika g. Jože Šenčur, v odbor pa gg. Bydlo, 
Trnovec, Tomšič m Babnik, v nadzorstvo pa gg. 
Marinšek, Fajdiga tn Tance, 

Pri splošni obravnavi so geodeti ponovno na-
čeli vprašanje svojega položaja. Geodeti imajo do-
vršeni dve leti tehnike, v službi pn so izenačeni 
z maturanti. Geodeti so sklenili, da bodo zaintere-
sirali za izboljšanje svojega položaja oba slovenska 
ministra, to je dr. Korošca in dr. Kreka, da bi 
skušala doseči popravo krivice, ki se T tem oziru 
dogaja geodetom ter da »e jim priznajo vsaj ti dve 
leti. Občni zbor je bil zaključen v popolnem so 
glasju. 

Radio 
Ponnicljrk ». januarja: 12 Zvokd ta Rui ikOnUs 

f2.4.'> VTfliTUMMko naipovarl, imnV i tn U NapovcM 
ob j ava obv«*»Ul« 13.I.1 Hnv j ja irbi«hil 

(rplo&V) 14 Vr,-ni«iw<ko isrroZ-llo. liaranri ločaj l iS " M m v 
nifika u.rn: Oslovski k.iAolJ (<t <tr. B. Miurnjun) IS.JO 
Kvftrt*"t I,i,si.M«kil (i>l«Wl<>) IS.40 K u l t i i m n knaniikn: HJo-
v«n«k i ffllkmr Kr. Krnici* (u. ilr. Frane Stol«) 19 Niv 
I>OVO.I .Vma, vronionsks nmpoved, |K>r«K'-|.|*. ob j ava RI*v 
rrrta obv<v»tMn 19 HI Snr. ura : .!ntr««lovftii«tvo v w r . 
PalmiM-IJI (Dufliin H I H I O I K K I ) I T . Bnl,Kra<l«i 2 ( 1 l'rrn/wi flrpnr* 
'm M^lirrfuln. V 1. m l n i o n i : Oln>,tM-nn i>r«lavnnj«» (K. 
V. ('knim-J. V TI. odmoru : n.' ">v c i jKKrtKVi.ja, 

o b j u v « Mporisln. Konec oli 2fl. ur i . 

- Pri zaprtju, motn jah v prebavi vze-
mite z jutraj na prazen želodec kozarec na 
ravne »Franz-Joscf grcnčice«. 
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Domača telovadba 
Kdor ne prebira samo vaj, ki jih objavljamo 

vsak ponedeljek, ampak jih redno tako izvaja ka-
kor sem jih opisal, ta bo že danes precej gibčen. 
Zato gremo zopet malo naprej, kajti s temi vajami 
hočemo doseči malo več kakor pa samo običajno 
razgibanje, kar velja zlasti za one, ki se hočejo 
vedno kaj novega naučiti. 

TEKME ZA ZIMSKI POKAL 

Grafika : Moste 6:1 (3:0). Sodnik g. Moco-

1. vaja. lzvedi oporo z rokami na tleh na ta 
način, da močno pokrčiš levo nogo, desno pa po-
tisneš precej daleč nazaj in jo nalahno pokrčeno 
položiš na tla. Z rokama se opreš ob strani spred-
nje (leve) noge. Vse telo naj bo pri tem mehko. 
V tem položaju po ne obstaneš, temveč nalahno 
zanihaš v kolenu desno nogo trikrat gor in dol, 
nakar zamenjaš nogi, to se pravi preskočiš isto-
časno z desno naprej, med roke, z levo pa nazaj 
v položaj, v katerem se je nahajala do tedaj des-
na noga. Tu se začne zopet nihanje (trikrat) z 
levo, nakar zopet zamenjamo nogi. Vso vajo po-
novimo na ta način šestkrat. (Slika 1.) 

2. vaja. Vsedemo se na tla ter nogi popolnoma 
napnemo. Nato se opnmemo z rokama prstov nog 
ter izvedemo s pomočjo nog ob docela napetih 
kolenih tako globok predklon, da se dotaknemo 
z glavo kolen, nakar se spustimo z rokami in se 
vzravnamo. Vajo izvedemo kakih osemkrat. Nato 
pa ponovimo vajo na ta način, da se oprimemo 
z rokami prstov nog. nakar izvajamo ob docela 
napetih kolenih hitre predklone in sicer tako, 
da izvajamo hitre in ostre sunke v predklon. 
(Slika 2.) 

3. vaja. Na obe koleni pokleknemo malo na-
razen, nakar potisnemo boke močno naprej, križ 
močno uleknemo, glavo zaklonimo. Nato začnemo 
izvajati zaklon. Ko smo prišli že tako daleč nazaj, 
da se lahko primemo za noge, se primemo z ro-
kama za noge in nadaljujemo gib v čim globlji 
zaklon. Višek je dosežen, ko pridemo z glavo do 
tal. Tega pa v začetku ne smemo forsirati, ampak 
je treba postopoma izvajati nižje zaklone. Kdor 
ima mehko hrbtenico, bo to takoj, če ne pa vsnj 
v najkrajši dobi napravil; kdor ima pa trd križ, 
ta ho pa potreboval mnogo vaje in še več dobre 
volje, da bo izvedel to vajo. (SI. 3.) 

ratti. 
Hcrmes : Svoboda 2:1 (1:0). Sodnik g. Jenko 

* 

Dva nova svetovna rekorda v hitrostnem drsa-
nju. O priliki meddržavnega srečanja Norveške in 
Amerike sta bila v Oslo postavljena dva nova sve-
tovna rekorda v hitrostnem drsanju in sicer: 500 m 
je predrsal Potts (Amerika) v času 42.4. za progo 
5000 m pa je rabil Ballangrud (Norveška) 8:17,2. 
kar znači ravnotako svetovni rekord. 

Japonci v Pragi zopet izgubili. Japonsko olim-
pijsko hokej moštvo, določeno za olimpijske igre 
v GaPa, je na svojem potu igralo par trening-te-
kem na Češkoslovaškem. Kot smo poročali, so Ja-
ponci v Katovicah že dvakrat izgubili. Sedaj so 
gostovali še v Pragi; tudi tu jim sreča ni bila nič 
bolj naklonjena kot v Katovicah. Pred 3500 gle-
dalci so tekmo proti češkoslovaški reprezentanci 
izgubili z 7:0 (2:0, 1:0, 4:0). Čeprav Japonci v na-
padu niso bili tako nenevarni, so Čehoslovaki šele 
v tretji tretjini igre pokazali svojo veliko premoč. 

Praški hokej igralci so drugi dan premagali 
Japonce z 10:3. V praškem timu so bili štirje Ka-
nadčani, 

Zanimivo športno predavanje lahkoatietskega 
športnega učitelja g, Otto Kleina. V sredo, 22. t. 

I m. se vrši ob 20.30 v dvorani hotela Metropol (Mi-
| klič), Masarykova c., zelo zanimivo športno pre-
1 davanje lahkoatletskega športnega učitelja g. Otto 

Kleina o cross-country treningu in pripravi vse!» 
lahkoatletov za pomladansko sezono. Vabljeni 
lahkoatleti vseh ljubljanskih klubov in športna jav-
nost, ki se zanima za to najvažnejšo telesno-vzgoj-
no panogo. 

Predavanje češkega pisatelja 
A. C. Nora v Ljubljani 
Na povabilo jugoslovansko-češkoslovaške lige 

v Ljubljani bo drevi ob 8 v verandni dvorani ho-
tela Union predaval znani moderni češki pisatelj 
A. C. Nor (s pravim imenom Josef Kavaii) o »Mo-
derni češki književnosti. A. C. Nor je eden naj-
boljših mlajših čeških pisateljev, saj je prav pri 
zadnji nagradi češke akademije znanosti in umet-
nosti odnesel častno nagrado za roman »Strup T 
krvi«. Poleg drugih romanov, ki so vsi vzeti iz 
aktualnega povojnega življenja, je napisal tudi 
pregled »moderne češke književnosti« (1935), o 
kateri bo zdaj predaval tudi v Ljubljani. Na pre-
davanje odličnega češkega pisatelja in gosta va-
bimo vse prijatelje češke književnosti. 

Naši zimskosportni olimpijci 

Jugoslovani na olimpijadi 1936 
Udeležba Jugoslavije na olimpijadi 1. 1936 z 

najboljšimi tekmovalci v vseh važnih panogah, ki 
se pri nas goje, je zagotovljena. Tehnični del pri-
prav, to je izbira in trening tekmovalcev, delo tre-
nerjev itd. je ostal popolnoma v rokah poedinih 
zvez ali klubov. Jugoslovanski olimpijski odbor ni 
mogel zbrati dovolj sredstev za financiranje teh-
ničnih priprav tekmovalcev \er se je moral omejiti 
na to, da celokupni naši tekmovalni ekipi vlije 
čimveč borbenega duha ter jo dovede do prepri-
čanja, da olimpijske igre ne smejo biti izlet ali 
izprehod, nego nastop svetovnih tekmovalcev, do-
bro pripravljenih atletov-borcev, ki bodo v tek-
mah z ostalimi najboljšimi od najboljših pokazali 
vsaj relativni napredek. V tem smislu je jugoslo-
vanski olimpijski odbor obvestil vse podrejene edi-
nice, da same v lastnem delokrogu dobijo možnost 
za financiranje priprav. Tako na primer deluje 
Jugoslovanska zimsko-športna zveza s tremi tre-
nerji, veslaški, boksarski ter sabljaški klubi imajo 
inozemske strokovne učitelje. Vse meddržavne in 
mednarodne tekme prejšnega leta so imele značaj 
predolimpijskih tekem. Rokoborci in lahkoatleti 
so nastopili na balkanskih igrah, plavači na ve-
liki turneji v Nemčiji, Belgiji in Franciji, veslači 
so merili srvoje moči na poprišču same olimpijade 
v Griinau-u, kolesarji so tekmovali v Romuniji, 
smučarji na slovanskih igrali in končno sabljači na 
prvenstvu Evrope v Švici. Poleg tega smo imeli v 
večini omenjenih športnih panog močne inozemske 
tekmovalce kot nasprotnike na lastni zemlji. To je 
prilično velika aktivnost, ki je pokazala na vsej 
črti moč olimpijskih tekmovalcev v našem športu 
in ki obenem tudi odkriva njihove slabe strani. Naš 
športni material je odličen, tako, da nas v tem 
pogledu vsi zavidajo, ki so imeli priliko, da so 
ga spoznali. Vendar tega nismo mogli izrabiti, ker 
nam ni dopuščala finančna možnost. Samo denarna 
sredstva, interes občinstva, velike športne tradi-
cije, s|K)sobni učitelji in trenerji na vseh področjih 
omogočajo uspehe v inozemstvu, da s tehniko, ru-
tino in taktiko ne samo dosegamo, ampak celo 
premagamo enako močne nasprotnike. Sedaj pa 

je borba, v katero bodo šle naše reprezentance na 
olimpijske igre, neenaka, in zato je potrebno, da 
se čimbolje pripravijo, da to pot vsaj odpremo na 
olimpijskih tleh pot v boljšo bodočnost. Radi tega 
danes ne smemo biti preveliki optimisti v pogleda 
absolutnega uspeha naših nastopov, pa tudi se na 
smemo plašiti, če vidimo zapreke, katere hočemo 
z dobro voljo vseh zavednih jugoslovanskih šport-
nikov premostiti. Poleg teh težkoč in nevidnih 
konkurenc kljub temu lahko ugotovimo, da naš 
odlični športni material stalno napreduje na vsej 
črti ter bo na olimpijskih igrah 1. 1936 pokazal 
velik napredek in bo napravil velik korak naprej 
ter se s tem približal vrhunskim rezultatom onih, 
ki so danes prvi. 

Naši tekmovalci bodo na olimpijskih igrah 
lepo nastanjeni. Za smučarsko in drsalno repre-
zentanco je že zagotovljeno stanovanje in prehra-
na, za tekmovalce na 11. olimpijskih igrah pa so 
rezervirana stanovanja in prehrana v olimpijski 
vasi, razen veslačev in kajakašev, ki bodo stano-
vali neposredno poleg veslaških tekmovalnih pro-
storov v dvorcu Kopenick v Grdnau-u. Vzorno or-

' ganizacijo zagotavlja vsem stanovalcem teh šport-
nih naselbin ves potrebni komfort in mir za zad-
nje priprave. 

Številčno bodo naše reprezentance močnejše-
kakor sploh kedaj prej na olimpijskih igrah. Naše 
reprezentance bodo nastopile v smučanju na 
IV. zimskih olimpijskih igrah s 17 tekmovalci, na 
11. olimpijadi pa bodo posamezne panoge takole 
zastopane: lahka atletika 15 tekmovalcev, telo-
vadba 16 (8 moških in 8 žensk), boks 8, sablja-
nje 7 (1 ženska), rokoborha 6, veslanje 16, kajak 6, 
plavanje 15, kolesarstvo 5; skupno torej 94 tekmo-
valcev. Ra.una se, da bo Jugoslavijo zastopalo na 
olimpijskih igrah okrog 400 ljudi. To bo četa na-
ših izbranih tekmovalcev, naša nadebudna športna 
mladina, ki bo v bodočnosti vodila telesno vzgojo 
v Jugoslaviji. Od njih zahtevamo, da napravijo vse 
in pokažejo najboljše, tako na polju tekem, kakor 
glede zadržanja ob vseh prilikah. 

Avstrijec Franc HarTer, 

trener naših olimpijcev za alpsko kombinacijo, 

A'bin Novšak, član »Ilirije« Ljubljana, rojen 
dne 9. februarja 1915 v Bohinju, visok 1.65 m, te-
žak 63 kg, prijavljen je za samostojne skoke. 

Ciril Prašek, član »Skale« Jesenice, rojen 27. 
marca 1913 v Podbrdu, visok 1.73 m, težak 72 kg, 
prijavljen je za alpsko kombinacijo. 

Franc Pribovšek, član »Ilirije« Ljubljana, ro-
jen dne 14. januarja 1917 v Beljaku, visok 1.75 m, 
težak 75 kg, prijavljen je za norveško kombina-
cijo in samostojne skoke. 

Lado Senčar, član »Ilirije« Ljubljana, rojen 
dne 17. maja 1908 v Toplicah pri Novem mestu, 
visok 1.85, težak 79 kg, prijavljen je za 50 km. 

Franc Smolej, član »Bratstva« Jesenice, rojen 
dne 15. oktobra 1908 na Jesenicah, visok 1.71 m, 
težak 63 kg, prijavljen je za 18 km, 50 km in šta-
feto. 

Tone Dečman 

Alojzij Klančnik, član smučarskega kluba Dov-
je-Mojstrana, rojen dne 23. oktobra 1912 v Moj-
strani, visok 1.78 m, težak 67 kg, prijavljen je za 
18 km, za 50 km in štafeto. 

Karel Klančnik, član smučarskega kluba Dov-
je-Mojstrana, rojen dne 13. maja 1913 v Mojstrani, 
visok 1.65 m, težak 65 kg, prijavljen je za samo-
stojne skoke. 

Leo Knap, član »Ilirije« Ljubljana, rojen dne 
1. maja 1911 v Rabcu pri Vipavi, visok 1.72 m, 
težak 70 kg, prijavljen je za 18 km, 50 km in šta-
feto. 

Ljubo Mušič, član Haška, Zagreb, rojen dne 
1 25. septembra 1912 v Bukovici, visok 1.76 m, težak 
i 75 kg, prijavljen je za alpsko kombinacijo. 

Jakopič Avgust 

P.osamezne prijave za IV. zimske olimpijske 
igre morajo biti zelo popolne. Prireditelj, t. j. v 
tem primeru nemški olimpijski odbor, zahteva od 
vsakega posameznega tekmovalca poleg osebnih 
podatkov še višino in težo njegovega telesa, da 
se izogne event. nesoglasjem. 

Sedaj pa si oglejmo še posamezne naše tek-
movalce, odnosno njihove osebne podatke: 

Riko Ankele, rojen dne 2. aprila 1912 pri Sv. 
Ani nad Tržičem, visok 1.71 m, težak 70 kg; pri-
javljen je za alpsko kombinacijo. 

Leo Baebler, član Smučarskega kluba Ljub-
ljana, rojen dne 4. februarja 1912 v Žireh, visok 
168 m, težak 65 kg, prijavljen je za samostojne 
skoke, 18 km, norveška kombinacija in štafeta. 

Stane Bervar, član Smučarskega kluba Ljub-
ljana, rojen dne 30. decembra 1905 v Ljubljani, 
visok 1.76 m, težak 72 kg, prijavljen je za 50 km. 

Edvard Bevc, član Smučarskega kluba Ljub-
ljana, rojen dne 5. februarja 1918 v Trstu, visok 
1.77 m, težak 70 kg, prijavljen je za samostojne 
skoke. 

Franc Čop, rojen dne 17. novembra 1911 na 
Javorniku, visok 1.74 m, težak 71 kg, prijavljen 
je za alpsko kombinacijo. 1 

Tone Dečman, član Smučarskega kluba Ljub- j 
Ijana, rojen dne 26. junija 1913 v Ljubljani, visok , 
1.80 m, težak 70 kg, prijavljen je za 18 km, nor-

Praček Ciril 

Bervar Stane 

Rado Istenič, član »Slalom kluba 34« Ljublja-
na, rojen dne 18. avgusta 1916 v Ljubljani, visok 
1.65 m, težak 1.65 m, težak 63 kg, prijavljen je za 
norveško kombinacijo. 

Albin Jakopič, član Smučarskega kluba Dovje-
Mojstrana, rojen dne 3. februarja 1912 v Mojstra-
ni, visok 1.64, težak 64 kg, prijavljen je za samo-
stojne skoke, norveško kombinacijo in štafeto. 

Avgust Jakopič, član Smučarskega kluba Dov-
je-Mojstrana, rojen dne 11. julija 1913 v Mojstrani, 
visok 1.63 m, težak 63 kg, prijavljen je za 18 km in 
štafeto. 

Joško Janša, član »Ilirije« Ljubljana, rojen dne 
I 16. decembra 1900 na Dovjem, visok 1.68 m, težak 

67 kg, prijavljen je za 50 km. 

Fric Jellen, član smučarskega kluba Celje, 
rojen dne 15. julija 1912 v Mariboru, visok 1.75 m, 
težak 65 kg, prijavljen je za alpsko kombinacijo. 

Alpska kombinacija (smuk in slalom): Hein. 
Hubert, Čop Franc, Praček Ciril, Znidar Emil, Sto-
par Rudolf, Ankele Riko ter Jellen Fric. 

Za vsako disciplino je prijavljenih po 7 ali 8 
tekmovalcev, toda nastopiti bo smela v vsaki pa-
nogi le četvorica, med tem ko bodo ostali 4 v re-
zervi. Končno veljavno reprezentanca še ni sestav-
ljena, verjetno pa je, da bo prva četvorica zasto-
pala naše barve v težki mednarodni tekmi na vro-
čih, četudi sneženih tleh IV. zimskih olimpijskih 
iger. 

Naša reprezentanca bo odpotovala zadnjega 
januarja iz Ljubljane pod vodstvom zveznega teh-
ničnega referenta g. Antona Gnidovca tako, da 
bodo naši fantje lahko že 1. februarja trenirali na 
olimpijskih tleh. Z našo reprezentanco pojde tudi 
predsednik zveze športnih zvez in Jug. olimpijske-
ga odbora g. dr. Stevan Hadži. 

«——WZZ2Z ' ...; ""( Zadnji rok za pri-
f S .. \ j javo olimpijskih tek-
| \ . \ movalcev za IV. olim-

f / / pijske igre, ki se vrše 
| ' ''-^Z". / od 6. do 16. februarja 

/ t. 1. v Garmisch-Par-
[ / „X tenkirchenu, je pote-
| iOA, J ' A kel dne 15. januarja 

| opolnoči. Jug. olim-
f , pijski odbor je na 
t L f " ) : predlog Jugosl. zim-

L, / k ' sko športne zveze pri-

/ / j V j javil naslednje tek-
/ ' v —' / i \ j movalce: 

> 1 j \ ! j 18 km: Smolej 
Franc, Knap Leo, Žem-

Franc Smolej va Lovro, Bervar Sta-
ne, Senčar Lado, 

Klančnik Alojz ter Janša Joško. 
Štafeta 4 krat 10 km: Smolej, Knap, Klančnik, 

Jakopič Avgust, Baebler Leo, Dečman Tone, 2em-
va in Jakopič Albin. 

Norveška kombinacija (18 km in skoki): Bae-
bler, Dečman, Šramel Bogo, Jakopič A., Istenič 
Rado, Žemva in Pribovšek Franc. 

Specialni skoki: Šramel, Palme Franc, Novšak 
Albin, Pribovšek, Bevc Edvard, Klančnik Karel, 
Baebler in A. Jakopič. 

veško kombinacijo in štafeto. 
Hubert Hein, član »Skale« Jesenice, rojen dne 

7. avgusta 1914 v Skednju pri Trstu, visok 1.76 m, 
težak 74 kg, prijavljen je za alpsko kombinacijo. 

Norvežan Andersen na mamutski skakalnici v 
Planici. 

Rudol! Stopar, član MSK-a, Maribor, rojen 
dne 5. januarja 1912 v Sapijanu, visok 1.76, težak 
75 kg, prijavljen je za alpsko kombinacijo. 

Bogo Šramel, član Smučarskega kluba Ljub-
ljana, rojen dne 20. januarja 1909 v Trstu, visok 
1.68 m, težak 68 kg, prijavljen je za 18 km, nor-
veško kombinacijo in samostojne skoke. 

Lovro Žemva, član Sokolskega društva Bled, 
rojen dne 10. avgusta 1911 v Gorjah pri Bledu, vi-
sok 1.73 m, težak 67 kg, prijavljen je za 18 km, 50 
kilometrov, norveško kombinacijo in štafeto, 

Emil Žnidar, rojen dne 27. marca 1913 T Pod-
brdu, visok 1.73 m, težak 72 kg, prijavljen je za 
alpsko kombinacijo. 

Naša reprezentanca bo štela vsega 17 tekmo-
valcev; sestava še ni definitivna, je pa že precej 
jasno, kdo nas bo zastopal v Ga.-Pa. 
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Baebler Leo 


